Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

Z Á P I S   7 – 08
ze zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 26. 6. 2008 od 18 hodin.

Přítomno: 5 členů zastupitelstva

                 5 hostů / viz prezenční listina/

Ověřovatelé: Červený, Bánský

1) zpráva o výsledku přezkumu hospodaření obce za rok 2007

2) schválení závěrečného účtu obce

3) návrhy zastupitelstva na koncepci rozvoje centra obce

4) různé

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) zastupitelstvo bylo seznámeno se zprávou nezávislého auditora ing. Hampela o výsledcích přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 s konstatováním, že nebyly zjištěny nedostatky. Zastupitelstvo vzalo zprávu na vědomí.
Ad 2) účetní paní Šturmová seznámila přítomné se závěrečným účtem obce za rok  2007. Závěrečný účet byl vyvěšen na ÚD  obce od 11. června 2008. Poté zastupitelstvo schválilo závěrečný účet bez výhrad.
· zastupitelstvo obce revokovalo bod č. 1 zápisu 10 – 07 ze dne 29. 11. 2007 a zrušilo kompetenci účetní provádět rozpočtové změny do výše 30 000,-Kč s následným projednáním zastupitelstvem a touto pravomocí pověřilo starostu.

· Zastupitelstvo pověřilo starostu podpisem předloženého návrhu smlouvy na přezkum hospodaření,  s firmou Finco Audit s.r.o.  i pro rok 2008. 
Ad 3) návrhy a připomínky ke koncepci rozvoje centra obce písemně předala paní Houserová a pan Bánský. Tento úkol trvá dál a je třeba oslovit i občany.

Ad 4) – zastupitelstvo souhlasí se zřízením věcného břemene pro vedení NN od trafostanice u čp. 90 na pozemcích ve vlastnictví obce dle předloženého projektu. Seznam pozemků je na kopii smlouvy, která je součástí tohoto zápisu.
· zastupitelstvo pověřuje starostu podpisem leasingové smlouvy na nákup mulčovače, dle předloženého cenového návrhu.

· Zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č.1 a provedení rozpočtové změny v příjmové části rozpočtu o částku +210,35 tis.Kč. – výtěžek z VHP: 10,35 tis. Kč a neinvestiční dotace mezinárodních institucí: 200 tis. Kč.  Ve výdajové části +210,35 tis.Kč ( 10,35 tis.Kč – kultura a 200 000,-Kč oprava kostela)
· Přítomní zástupci TJ Sokol seznámili zastupitelstvo s chystanými změnami ve vedení této organizace. Na příštím zasedání předloží nové vedení podklady pro financování oddílu.

· Zastupitelstvo pověřilo starostu podpisem smlouvy o dílo s firmou JINDRA na dokončení opravy celé věže kostela (horní část).

· Zastupitelstvo schválilo prodej části p.p.č. 217/2 v kat. úz. Prostřední Staré Buky panu Holečkovi, za cenu 30,-Kč/m2  – podmínkou je zhotovení oddělovacího GP.
· Zastupitelstvo schválilo prodej p.p.č. 661 v k.ú. Dolní Staré Buky panu Brožkovi, za cenu 30,-Kč/m2 . 

· Zastupitelstvo schválilo prodej p.p.č. 214/2 v k.ú. Prostřední Staré Buky paní Jarmile Hrůzové a Ivě Jiráskové. 
· Zastupitelstvo zamítlo zařazení p.p.č. 178/2 v k.ú. Prostřední Staré Buky do veřejné nabídky k prodeji, dokud ČEZ nedořeší umístění trafostanice a vedení NN.
· Zastupitelstvo souhlasí s přiobjednáním třetího informačního panelu za cenu 11 000,-Kč. Dva panely jsou dotovány prostřednictvím SOP.

· Zastupitelstvo souhlasí v kat. území Prostřední Staré Buky, se směnou části p.p.č.494/1 ve vlastnictví obce Staré Buky, za část parcely č. 493/2 ve vlastnictví manželů Klimešových. Důvodem je úprava vlastnických vztahů k místní komunikaci.

Zasedání ukončeno ve 21.15 hod.

Zapsala: Houserová

Ověřovatelé:                                                          Bischof Jiří, starosta

