Obec Staré Buky
542 43  Staré Buky

Z Á P I S   8 – 08
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 14. 8. 2008 od 18.00 hodin

Přítomno: 6 členů zastupitelstva 5 hostů /viz prezenční listina/

Ověřovatelé: Mgr. Bednaříková, Jech Jar.

Program:

1) výstavba RD – pan Krátký

2) prodej hal u zámečku

3) nabídkové řízení – cyklotrasa

4) různé

Zasedání zahájil a řídil starosta. Vzhledem k tomu, že pan Krátký nemohl být přítomen na zasedání od samého začátku, požádal starosta zastupitelstvo o následující změnu programu:

1) zpráva TJ Sokol

2) výstavba RD – pan Krátký 
3) prodej hal
4) nabídkové řízení – cyklotrasa

5) různé

Tuto změnu zastupitelstvo následně schválilo.

Ad 1) předseda TJ Sokol Staré Buky pan Šulc přítomné seznámil se zprávou o činnosti organizace formulovanou na valné hromadě minulý týden, na které byl zvolen nový výbor a revizní komise. Tato zpráva a přehled struktury TJ je přílohou tohoto zápisu a budou zveřejněny v místním zpravodaji. Na závěr předseda požádal zastupitelstvo o navýšení přislíbeného příspěvku na činnost pro letošní rok na částku 50 000,- Kč. Zastupitelstvo hlasováním 6:0 tuto částku schválilo.
Ad 2) Investor pan Krátký přítomné seznámil s připravovaným projektem výstavby rodinných domků v Prostředních Starých Bukách (nad Hamákovými), který je ve stadiu územního řízení. . Ing. arch. Smilnický, který zastupuje obec při stanovování podmínek této výstavby, informoval o proběhlých jednáních.
Ad 3) starosta přítomné seznámil s cenovými nabídkami na odkoupení hal u zámečku: firma PRODECA Jablonec nad Nisou nabízí cenu k jednání za obě haly 350 000,- Kč firma MIRAMONT Jaroměř nabízí 450 000,- Kč
Reality – EU – nabízejí odkup ocelového přístřešku za cenu šrotu cca 25 000,-Kč

Zastupitelstvo zatím nesouhlasí s prodejem za tuto cenu a pověřuje starostu dalším jednáním až na základě úředního odhadu. (hlasování 6:0)

Ad 4) starosta přítomné informoval o zahájení nabídkového řízení na výstavbu „Cyklotrasa Staré Buky Dolce. Osloveno bylo 6 firem (seznam je přílohou tohoto zápisu). Otevírání obálek 28. 8. 2008 v 18 hodin. 
Ad 5) – zastupitelstvo obce schválilo zřízení věcného břemene na p.p.č. 147/4, 1055/8 a 988 v k. ú. Prostřední Staré Buky, pro výstavbu digitální trafostanice a uložení kabelu NN  - na základě žádosti ČEZ. (hlasování 6:0)

· zastupitelstvo schválilo zřízení věcného břemene na p.p.č. 1634 v kat. území Horní Staré Buky, pro uložení kabelu NN – žádost ČEZ. (hlasování 6:0)

· starosta přítomné informoval o změně ve sběru komunálních odpadů v obci. Kontejnery Avia budou nahrazeny kontejnery o obsahu 1100 l . Ty budou umístěny na 9 místech u komunikace. Přidány budou kontejnery na tříděný odpad (plasty). Svoz bude prováděn každý čtvrtek zároveň se svozem z popelnic. Velké kontejnery budou umístěny v areálu zámečku, uzamčeny a bude stanovena doba, kdy do nich bude možno ukládat odpad 

· starosta přítomné seznámil s průběhem opravy věže kostela. Výsledná suma opravy spodní části báně byla o cca 240 000,-Kč nižší než původní smluvní cena ( skutečná plocha byla menší).  
· starosta přítomné  informoval o nabídce a.s. Výšina na převedení části přivedených Ampér v zámečku za úplatu dohodou. Proběhnou vzájemná jednání, při kterých bude obec zastupovat fa Štěpánský&Fišer.
· 6. září v 16 hodin se uskuteční „Koncert na zámeckých schodech“ (opravdu u zámečku) – hrát bude kapela BOSSORKY

· zastupitelstvo schválilo směnu objektu bývalé hasičské zbrojnice v HSB na st.p.č.129 ve vlastnictví obce za pozemek p.p.č. 58 s manžely Týnkovými, kteří jsou ½ spoluvlastníkem tohoto pozemku s obcí Staré Buky. (hlasování 6:0)
· schválen prodej čekárny u Veverků panu Zd. Veverkovi ml. za odhadní cenu 24 360,-Kč včetně pozemku. (hlasování 6:0)

· zastupitelstvo schválilo prodej p.p.č. 120/4 o výměře 21m2 v kat. úz. Horní Staré Buky panu Michalu Nováčkovi za cenu 30,-Kč/m2. (hlasování 6:0)
· zastupitelstvo schválilo prodej p.p.č.120/1 o výměře 217 m2 v kat. úz. Horní Staré Buky manželům Pilařovým za cenu 30,-Kč/m2. (hlasování 6:0)

· zastupitelstvo schválilo zařazení do veřejné nabídky prodej pozemků p.p.č. 1637, 49/2 a 49/4 v kat. úz. Horní Staré Buky za nabídkovou cenu 30,-Kč/m2. (hlasování 6:0)

· zastupitelstvo neschválilo zařazení do veřejné nabídky prodej p.p.č. 1654 v kat. úz. Horní Staré Buky. Důvodem je to, že se jedná o část účelové komunikace jejíž prodej by omezil přístup vlastníků okolních nemovitostí ke svému majetku. (hlasování 6:0)
· zastupitelstvo vybralo ze dvou nabídek na vymalování chodby v  č.p. 50 , firmu pana Sobla – Trutnov. (hlasování 6:0)

· projednána žádost vlastníků nemovitostí v oblasti Dolníky na převod vlastnictví p.p.č. 404/14 a 404/9 v k.ú. PSB z vlastnictví PF ČR do vlastnictví obce Staré Buky. Starosta pověřen zjištěním podmínek nutných pro převod do příštího zasedání.

Zasedání ukončeno 21.30.

Zapsala: Dagmar Houserová

Ověřovatelé:                                                                                  Bischof Jiří, starosta

