Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

Z Á P I S   9 – 08
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 25. září 2008 od 18 hodin

Přítomno: 6 členů zastupitelstva 

  1 host /viz prezenční listina/

Ověřovatelé: Červený, Bánský

Program: 1) zpráva finančního výboru a schválení rozpočtových změn

 2) prodej hal

 3) různé

ad 1) účetní paní Šturmová přítomné seznámila se zprávou finančního výboru ze dne 25. 9. 2008 a informovala o proběhlé kontrole provedené VZP. Na základě této kontroly je nutno přijmout opatření, protože zákon č. 261/2007 Sb., o stabilizaci veřejných rozpočtů, přinesl s účinností od 1. ledna 2008 změny v oblasti vymezení okruhu plátců pojistného zdravotního pojištění, podle kterého jsou i neuvolnění členové zastupitelstva plátci pojistného na zdravotní pojištění. Odpovídající částka pojistného za prvních osm měsíců letošního roku bude odečtena z odměny za měsíc září a převedena zdravotní pojišťovně.

Finanční výbor předložil návrh na rozpočtovou změnu č. 2 a zastupitelstvo následně přijalo a  schválilo rozpočtové opatření  č. 2/2008. Rozpočtové opatření č. 2 je  nedílnou přílohou tohoto zápisu. (hlasování 6:0)
ad 2) zastupitelstvo na základě úředního odhadu schválilo veřejnou nabídku na prodej hal v areálu zámečku. Nabídková cena je  u velkých hal 300 000,-Kč/ks. K nabídce se mohou zájemci i občané vyjadřovat do 15. října 2008. (hlasování 6:0)

ad 3) – starosta přítomné informoval o podpisu smlouvy o dílo na stavbu Cyklotrasa „Staré Buky – Dolce“ I. etapa s  LTM Vrchlabí, s.r.o., vítěze nabídkové soutěže. Stavba bude zahájena 29. 9. 2008 i přes to, že dosud obec neobdržela smlouvu o poskytnutí dotace z POV Královéhradeckého kraje, která byla schválena na zasedání Rady Krajského úřadu v dubnu letošního roku. Vzhledem k pokročilosti roční doby, byla smlouva upravena a dílo bude pokračovat na základě aktuálního stavu rozpočtu obce. 
· starosta přítomné informoval o změnu způsobu sběru TDO. Velké kontejnery byly nahrazeny větším počtem 1100 l kontejnerů. Ty budou vyváženy spolu s popelnicemi. Velké kontejnery byly uloženy v hale a bude stanoven termín, kdy do nich bude možno ukládat velkoobjemový odpad pro občany a chalupáře kteří platí za svoz v obci Staré Buky. Pro občany v osadě Dolníky budou také přistaveny výše uvedené kontejnery. Kromě toho budou pro zájemce s této lokality zakoupeny popelnice. Žádosti budou přijímány do konce října na OÚ. Jejich svoz zajistí TRANSPORT Trutnov, svozový den bude zveřejněn na vývěsce OÚ

· starosta  přítomné informoval o nabídce Výšina, a.s., na převedení částí přivedené elektrické energie v areálu zámečku za částečnou úplatu. Zastupitelstvo neodsouhlasilo s převzetím velkoodběratelské sítě ve výši nabízených 200 A, protože pro ní není využití  a obec má spotřebu hrazenou v maloodběru, což je finančně výhodnější. (hlasování 6:0)
· zastupitelstvo projednalo žádost MS Staré Buky o příspěvek na hospodaření a schválilo poskytnutí příspěvku ve výši 40 000,- Kč. (hlasování 6:0)

· starosta přítomné informoval o zápisu pomníku sv. Jana Nepomuckého, do registru kulturních památek
· ve dnech 9. – 11. října proběhne sbírka ošacení a dalších nepotřebných předmětů z domácností pro Diakonii Broumov. Informace jsou zveřejněny na všech vývěskách.

Zasedání ukončeno ve 20.30

Zapsala: Houserová

Ověřovatelé:                                                                         Bischof Jiří, starosta

