Obec Staré Buky
Staré Buky 542 43 

Z Á P I S  10 – 08

ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, které se konalo dne 30. 10. 2008 od 18hodin 

přítomno: 6 členů zastupitelstva (omluven Jech), 3 hosté
Ověřovatelé: Mgr. Bednaříková, Cimbotová

Při zahájení starosta přítomné požádal o změnu navrženého programu následně:

1) Projednání žádosti o změnu ÚPD

2) Změna složení zastupitelstva

3) Prodej hal

4) Různé

Zastupitelstvo návrh změny programu schválilo.

Ad 1) zástupci kempu DOLCE park s.r.o., seznámili zastupitelstvo se záměrem vybudovat v návaznosti na kemp zábavní park. Pozemek je ve vlastnictví pana Jirsáka a měl by na něm vzniknout sportovně naučný areál, který by byl v souladu s okolní krajinou. Vzhledem k finanční náročnosti záměru přítomní zástupci žadatele o změnu ÚPD, předložili 2 variantu využití celého zájmového území, která zahrnuje p.p.č.335/10, 335/15, 335/1, 335/26, 325, 335/27, 335/28, 124 a 332 v katastrálním území Dolní Staré Buky. Zastupitelstvo následně schválilo zahájit pořízení změny č. 1 územního plánu obce Staré Buky. Připomínky a žádosti ke změně ÚP budou přijímány do 31. ledna 2009. 

Zastupitelstvo schválilo jako osobu pověřenou pro jednání s pořizovatelem změny ÚP starostu obce Bischofa.  (hlasování 6:0)

Ad 2) písemnou resignaci na funkci člena zastupitelstva a předsedy komise pro hospodaření v lese, podal starostovi pan Petr Hrůza. Důvodem je změna trvalého bydliště. Následně podepsala slib člena zastupitelstva náhradnice paní Markéta Cimbotová, která byla zároveň jmenována předsedou finančního výboru místo pana Václava Červeného. Ten je jmenován předsedou komise pro hospodaření v lese. 
Paní Markétě Cimbotové byla schválena odměna za výkon funkce člena zastupitelstva a předsedy finančního výboru dle platných směrnic. (hlasování 6:0)

Ad 3) zastupitelstvo rozhodlo o prodeji hal obálkovou metodou, upřednostněn bude zájemce, který odkoupí obě haly najednou. Nabídková cena byla 300 000,-Kč za jednu halu. 

Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje ocelového přístřešku za cenu železného šrotu nabídková cena je 60 000,-Kč. (hlasování 6:0)

Ad 4) – zastupitelstvo schválilo rozpočtovou změnu č. 5 (specifikace viz příloha zápisu).(hlasování 6:0)
· zastupitelstvo vzalo na vědomí žádosti zájemců o odkoupení pozemků k výstavbě

Zasedání ukončeno ve 21.15hod. 
Zapsala: Dagmar Houserová

Ověřovatelé:                                                                                  Bischof Jiří, starosta

