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Z Á P I S 2 – 09
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 19.března 2009 od 18 hodin

Přítomno: 
6 členů zastupitelstva 
účetní paní Šturmová 
ing. arch. Smilnický 
Ověřovatelé: Mgr. Bednaříková, Cimbotová Markéta 
Program: 

1) projednání žádostí o změnu ÚP

2) opravy mostků

3) prodej pozemků

4) různé

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) zastupitelstvo bylo podrobně seznámeno ing. arch. Smilnickým se žádostmi o změnu ÚP a rozhodlo:

· Žádost Dolce park s.r.o. – schválení změny a její realizace je podmíněna studií k dotčenému pozemku, včetně spoluúčasti na vybudování přístupových komunikací.
· Žádost pana Petery byla zamítnuta, protože lokalita není vhodná jako stavební pozemky. Je nutno zachovat původní záměr využití k letním táborům. Mimo to není jasné vlastnictví pozemků, žádost nebyla podána v daném termínu a na předepsaném formuláři OÚ Staré Buky

· Žádost paní Rosecké – výstavbu rodinných domků za daných okolností (přístupová komunikace)zastupitelstvo nedoporučuje. Možnosti ještě prověří zhotovitel ÚP.

· Žádost pana Petráše a paní Syrové – lze přistoupit pouze na výstavbu rekreačních objektů.

· Žádost pana Volšíka – k výstavbě  lze vyčlenit jen část celkové plochy do maximálního počtu 10 RD. Podmínkou je vypracování studie včetně přístupových komunikací.
· Žádost pana Hanče – se neschvaluje (objekt bez sítí)

· Žádost pana Tlachače – o posunutí hranice zastavitelnosti pozemku se schvaluje.

Podmínkou pro zařazení schválených žádostí, je souhlas žadatelů s úhradou podílu z ceny realizovaného projektu pořízení změny ÚP, před jeho definitivním schválením. 

(hlasování 6:0)

Při příležitosti projednávání žádostí byl starosta pověřen zastupitelstvem podáním žádosti o zahájení řízení k odstranění nepovolené stavby u místní komunikace (Staré Buky – Nový Rokytník)na p.p.č. 286, kat. úz. Prostřední Staré Buky.  Prvním krokem je žádost o vyjádření všech vlastníků inkriminovaného pozemku.
Ad 2) zastupitelstvo projednalo a schválilo cenový návrh na opravu mostku v Dolníkách a dokončení opravy náběhové hrany Starobuckého potoka u č.p.  60. Pověřilo starostu podpisem smlouvy o dílo s firmou Repare Trutnov.(hlasování 6:0)
Ad 3) - zastupitelstvo schválilo prodej p.p.č. 1478/1, 1641/1, 1464, v k.ú. Horní Staré Buky, za cenu 30,-Kč/m2, panu arch. Kovandovi. (hlasování 6:0)

· Zastupitelstvo schvaluje prodej části komunikace p.p.č. 993/6 v k.ú. Prostřední Staré Buky panu Vlastimilu Krátkému, BUNGALOV s.r.o., po uskutečnění přepisu vlastnictví  celé parcely do  majetku obce. (hlasování 6:0)

· Zastupitelstvo schválilo zřízení věcného břemene pro ČEZ, Distribuce, a.s. se sídlem Děčín 4, Teplická 874/8,  na p.p.č. 692/2 a 1038/1 v kat. úz. Prostřední Staré Buky. (hlasování 6:0)
· Zastupitelstvo zamítlo žádost o odprodej st.p.č. 99 a p.p.č. 162, v katastrálním území Prostřední Staré Buky. Důvodem je termín ukončení podávání žádostí k veřejné nabídce prodeje dnem 30. 1. 2008. Zastupitelstvo pověřuje starostu oslovením zájemců, kteří žádost podali v daném termínu obálkovou metodou. 

· Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci na zřízení kontaktního místa Czech POINT.
· Zastupitelstvo schválilo provedení směny pozemků p.p.č. 335/21, 335/20, 335/18, 335/17, 335/16, stp.č. -117/2, -118/2, -121/2 a p.p.č. 651, v katastrálním území Dolní Staré Buky. o celkové výměře 2177 m2, za adekvátní část s Městem Trutnov, v kategorii využití – lesní půda.
· Zastupitelstvo schvaluje návrh Pomístních názvů, předložený firmou Geošrafo v rámci MPÚ.

· Zastupitelstvo projednalo a revokovalo bod č. 1 Usnesení 1 – 09, a schválilo schodkový rozpočet na rok 2009. Na dorovnání rozdílu mezi příjmovou a výdajovou částí rozpočtu bude použita část rezerv z roku 2008.

· Zastupitelstvo bylo seznámeno se stížností manželů Rychtaříkových na omezení pohybu a využití vlastní nemovitosti včelami. Zastupitelstvo pověřilo starostu jednáním s majitelem včelstev.
Zapsala: D. Houserová

Ověřovatelé:                                                                        Bischof Jiří, starosta

