Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

Z Á P I S   4 – 09 
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 25. 6. 2009 od 18 hodin

Přítomno: 5 členů zastupitelstva + účetní paní Šturmová 1 host (viz prezenční listina)

Ověřovatelé : Bánský, Cimbotová

Program: 

1) Schválení závěrečného účtu obce

2) Schválení rozpočtové změny

3) Změny ÚP

4) Různé 

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) závěrečný účet obce za rok 2008, byl projednán na zasedání zastupitelstva obce 5. 2. 2009. Po vyvěšení na úřední desce byl na dnešním zasedání schválen bez připomínek. Písemná forma přezkumu hospodaření obce za rok 2008 a přijetí eventuálních opatření, budou projednána na příštím zasedání zastupitelstva. (hlasování 5:0)
Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu účetní o plnění letošního roku ke dni 31.5., kde příjmová stránka je plněna na 38% a výdajová na 30%.

Ad 2) zastupitelstvo projednalo a schválilo rozpočtovou změnu č. 3, navýšení příjmové stránky rozpočtu o účelovou dotaci od Krajského úřadu, na úhradu výdajů spojených s volbami do EP. (hlasování 5:0)
Ad 3) starosta přítomné seznámil s výsledkem místního šetření k žádostem o změnu ÚP v osadě Dolníky, kterého se zúčastnila paní Hospodková, za pořizovatele odbor rozvoje Města Trutnova, zhotovitel ing. arch. Smilnický a starosta obce. Účastníci došli k závěru, že další výstavba v této lokalitě v blízké budoucnosti není vhodná, zejména vzhledem ke kapacitě příjezdové komunikace. Stav místních komunikací je také velmi špatný a kapacitně nevyhovující. Z toho vyplývají i problémy se svozem TDO. Realizace odkanalizování oblasti je závislá na financování Městem Trutnov. 
Do změny ÚP č. 1, v tomto katastrálním území, zastupitelstvo schválilo pouze zařazení žádosti paní Syrové – p.p.č. 584/3 a pana Petráše – p.p.č 584/1. (hlasování 5:0)

Zastupitelstvo projednalo žádost pana Kováře na úpravu hranic Biocentra LC 12, v kat.úz. Prostřední Staré Buky a souhlasí se zařazením k projednání při pořizování změny ÚP. (hlasování 5:0)
Ad 4) – zastupitelstvo projednalo návrh sousedních obcí (Pilníkov, Vlčice), na podpis smlouvy s městskou policií Trutnov o hlídkové službě v obci. Zastupitelstvo došlo k závěru, že by tato smlouva stejně nezajistila lepší zabezpečení pořádku v obci a jen by zatížila výdajovou stránku rozpočtu obce. Proto nesouhlasí s jejím podpisem. (hlasování 5:0)
· Zastupitelstvo projednalo žádost TJ Sokol o finanční příspěvek pro žákovské družstvo (7+1). Přítomný předseda pan Šulc vyčíslil požadovanou částku na 87 000,-Kč. Zastupitelstvo následně schválilo příspěvek ve výši 40 000,-Kč. Při projednávání se narazilo na problém nepovolené skládky slévárenského odpadu, který se vleče celý rok. Představitel Sokola tvrdí, že je vše v pořádku, většina zastupitelstva ovšem trvá na odstranění navezeného materiálu. Pan Bánský navrhl, aby obec nechala znovu odebrat vzorky nezávislou firmou, kterou sama vybere. (hlasování 5:0)

· Zastupitelstvo projednalo žádost pana Stolína o povolení obnovení horní části účelové komunikace na p.p.č.1619/1, v kat. úz. Horní Staré Buky, na vlastní náklady, kvůli zajištění přístupu na pozemky, které odkoupil od soukromého vlastníka. Zastupitelstvo souhlasí s povolením a upozorňuje vlastníka na to, že si bude muset nechat zmíněnou komunikaci vytyčit. (hlasování 5:0)
· Zastupitelstvo projednalo žádost pana Pištory, Bohatého a Pumra na zpevnění příjezdové komunikace ke svým trvale obydleným nemovitostem na p.p.č. 1590 v k.ú. Horní Staré Buky, a stejnou žádost pana Vajraucha,  na p.p.č. 1025 v k.ú. Prostřední Staré Buky. Z astupitelstvo schválilo navezeni štěrku obecním traktorem (termín dle pracovního vytížení v lese) (hlasování 5:0)
· Zastupitelstvo projednalo žádost pana Josefa Hamáka o úpravu cesty na p.p.č. 985/1, v k.ú. Prostřední Staré Buky, k jeho rekreačnímu objektu č.e. 111. Zastupitelstvo souhlasí s provedením navrhované úpravy, která bude provedena pouze na náklady žadatele. (hlasování 5:0)

· Zastupitelstvo schválilo zveřejnění nabídky na odprodej části p.p.č. 1056 - vodní tok umělý, k.ú. Prostřední Staré Buky. Prodej bude uskutečněn po splnění podmínek veřejné nabídky, na základě geometrického plánu, který nechá zhotovit kupující na vlastní náklady. (hlasování 6:0)
· Zastupitelstvo schválilo zveřejnění nabídky prodeje p.p.č. 1147, k.ú. Prostřední Staré Buky. (hlasování 5:0)

· Zastupitelstvo schválilo prodej p.p.č. 52, k.ú. Dolní Staré Buky, paní Sauerové za původně stanovených podmínek. (hlasování 5:0)

· Zastupitelstvo definitivně schválilo pozastavení prodeje st.p.č. 99 a p.p.č. 162, v k.ú. Prostřední Staré Buky. (hlasování 5:0)

· Zastupitelstvo pověřuje starostu a všechny zastupitele vyhledáváním investorů na výstavbu  bytových domů v areálu zámečku. (hlasování 5:0)
Zasedání ukončeno 22.15.

Zapsala: D. Houserová

Ověřovatelé:                                                                           Bischof Jiří, starosta

