Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

ZÁPIS     1 – 010

ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 28. 1. 2010 od 18 hodin

Přítomno: 6 členů zastupitelstva + 2 hosté /viz prezenční listina/

Ověřovatelé: Cimbotová, Červený

Program: 

1) příprava rozpočtu

2) různé

Zasedání zahájil a řídil starosta

Ad 1) stabilní položky rozpočtu budou zařazeny podle loňské skutečnosti. Zastupitelstvo rozhodlo zařadit pro rok 2010 tyto položky“

a) oprava propustku u č.p. 116 :                                  135 732,-Kč
b) příjezdová cesta Okály:                                              93 098,-Kč

c) mostek ke kravínu 2:                                          cca 200 000,-Kč

d) veřejné osvětlení Dolníky:                                       350 000,-Kč (v případě dotace z POV)

e) pokračování rekonstrukce střechy kostela:            500 000,- (dle výše dotace z MK ČR)

f) nákup jamkovače (obecní les):                                 30 000,-Kč

g) zábradlí most k Dolcům:                                            12 000,-Kč

h) projektová dokumentace Centrum obce II. etapa: 460 000,- Kč
i) příspěvek zájmovým organizacím:  Poskytnutí příspěvku TJ Sokol bude vázáno na likvidaci nepovolené skládky slévárenského odpadu na pozemku u hřiště. TJ Sokol žádá o částku 150 000,-Kč. Skutečná výše bude stanovena po předložení dokladů o hospodaření TJ za rok 2009. MS Staré Buky bude poskytnut příspěvek po předložení žádosti a přehledu hospodaření za rok 2009

Návrh rozpočtu bude po vyvěšení schválen na příštím zasedání zastupitelstva.

Ad 2)  - starosta přítomné informoval o zahájených Jednoduchých pozemkových úpravách, které proběhnou v katastrálním území Prostřední Staré Buky, při kterých dojde k upřesňování hranic jednotlivých pozemků a jejich zaměření. Je proto nutno sledovat vyhlášky na úřední desce a webových stránkách obce, protože úpravy se budou dotýkat všech vlastníků v tomto katastru.

· Upřesnění a urovnání vlastnických vztahů s vlastníky, na jejichž pozemky zasahuje místní komunikace do Horních Starých Buků budou dořešeny také při výše zmíněných JPÚ

· Schválen prodej p.p.č. 150/2 o výměře 144 m2, 150/1 o výměře 178 m2 a 150/6 o výměře 177 m2, v katastrálním území Horní Staré Buky, panu Pavlu Šturmovi za cenu 30,-Kč/m2. (hlasování 6:0)

· Starosta přítomné informoval o vyřízení žádosti o posunutí značek začátku a konce obce na obou příjezdových komunikacích.

· Zastupitelstvo projednalo a zamítlo žádost o zařazení do pořízení změny územního plánu na p.p.č. 440/4 v katastrálním území Prostřední Staré Buky, podané 12. 1. 2010 panem Volšíkem, na vybudování fotovoltaické elektrárny. Důvodem je nevhodnost umístění takovéto stavby v sousedství rekreační a obytné zástavby. Jeho žádost ze dne 15. 1. 2010 o zařazení do pořízení změny územního plánu stejného pozemku na rekreační zástavbu zamítlo z již dříve uvedených důvodů – nedostatečnost zasíťování, zejména nedostatečná kapacita příjezdové komunikace a chybějící odkanalizování v této již nyní tak přehuštěné lokalitě. (hlasování 6:0)
· Žádost paní Rosecké na rozšíření plochy pro výstavbu na p.p.č. 514/1 v kat. území Prostřední Staré Buky zastupitelstvo bere na vědomí, ze žádosti však není patrno o jakou část pozemku se jedná ani na které pozemkové parcele je projektována výstavba rodinného domu a kdo je jejím vlastníkem – nutno doplnit.
· Zastupitelstvo schválilo zařazení pronájmu p.p.č. 96/1 v kat. úz. Dolní Staré Buky do veřejné nabídky. (hlasování 6:0)

· Starosta přítomné informoval o nabídce možnosti zřízení prodejního místa propan-butanu.
Zasedání ukončeno ve 21.30

Zapsala: D. Houserová

Ověřovatelé:                                                                                      Bischof Jiří,starosta

