Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

ZÁPIS 2 – 010 
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 25. 2. 2010 od 18 hodin

Přítomno: 
6 členů zastupitelstva (omluven Bánský) + 9 hostů (viz prezenční listina)

Ověřovatelé: Mgr. Bednaříková, Jech

Program: 

1) schválení rozpočtu

2) různé 

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) starosta přítomné informoval o úpravách navrženého rozpočtu pro rok 2010, které byly provedeny před vyvěšením. Proto, aby byl schvalovaný rozpočet vyrovnaný, byla navýšena příjmová stránka o 300 000,-Kč v příjmech z lesa a snížena výdajová stránka o 300 000,- Kč z plánované částky na pokračování oprav kostela a o 100 000,-Kč z částky na opravu mostku v Dolních Starých Bukách. 
Výsledný schválený rozpočet pro rok 2010 činí 6 174 200,-Kč. /hlasování 6:0/

Ad 2) -  starosta ostře odsoudil vedení TJ SOKOL za tiskovinu, která  byla rozšiřována mezi občany při prodeji vstupenek  na ples. Touto anonymní tiskovinou, kterou bohužel distribuoval i jeden člen zastupitelstva, je znevažována práce nejen jeho, ale i celého zastupitelstva.
Zastupitelstvo rozhodlo o odebrání nových vzorků z nepovolené skládky slévárenských odpadů na pozemku TJ Sokol. Na základě jejich výsledků bude zvolen další postup.

· Zastupitelstvo schválilo odprodej p.p.č. 1672/14  o výměře 68 m2, v katastrálním území Horní Staré Buky, státnímu podniku Lesy ČR. Tato pozemková parcela vznikla oddělením z p.p.č. 636/1 geometrickým plánem č.: 184-294/2008, po protipovodňových úpravách Bojišťského potoka a jeho přítoků. /hlasování 6:0/
Zasedání ukončeno ve 21 hodin.

Zapsala:  Houserová D.

Ověřovatelé:                                                                               Bischof jiří, starosta

