Nástroje právní regulace související se zákonným zmocněním k vydávání obecně závazné vyhlášky obce, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství a vymezují prostory pro volné pobíhání psů
Zákon č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů:

ust. § 3 písm. e):

„Pro účely tohoto zákona se rozumí zvířetem v zájmovém chovu zvíře, u kterého hospodářský efekt není hlavním účelem chovu, a to buď chované v prostorách k tomu určených nebo 
v domácnosti, jehož chov slouží především zájmové činnosti člověka, nebo zvíře sloužící člověku jako jeho společník.“

ust. § 3 písm. h):

„Pro účely tohoto zákona se rozumí toulavým zvířetem zvíře v lidské péči, které není pod trvalou kontrolou nebo dohledem fyzické osoby nebo chovatele a které se pohybuje volně mimo své ustájení, výběhové prostory nebo mimo domácnost svého chovatele.“

ust. § 3 písm. i):

„Pro účely tohoto zákona se rozumí opuštěným zvířetem zvíře původně v lidské péči, které není pod přímou kontrolou nebo dohledem fyzické osoby nebo chovatele a ze zjištěných skutečností vyplývá, že ho jeho chovatel opustil s úmyslem se jej zbavit nebo ho vyhnal.“

ust. § 4 odst. 1) písm. n):

„Za týrání se považuje používat k vázání nebo k jinému omezení pohybu zvířete prostředky, které zvířeti způsobují anebo lze předpokládat, že budou způsobovat, poranění, bolest nebo jiné poškození zdraví.“

ust. § 4 odst. 1) písm. s):

„Za týrání se považuje opustit zvíře s výjimkou zvířete volně žijícího s úmyslem se ho zbavit nebo zvíře vyhnat.“

ust. § 13 odst. 1):

„Každý je povinen zabezpečit zvířeti v zájmovém chovu přiměřené podmínky pro zachování jeho fyziologických funkcí a zajištění jeho biologických potřeb tak, aby nedocházelo k bolesti, utrpení nebo poškození zdraví zvířete, a učinit opatření proti úniku zvířat. Zvíře nesmí být chováno jako zvíře v zájmovém chovu, jestliže nejsou zabezpečeny přiměřené podmínky pro zachování jeho fyziologických funkcí a zajištění jeho biologických potřeb nebo jestliže se zvíře nemůže adaptovat, přestože tyto podmínky zabezpečeny jsou.“

ust. § 13b:

„1) Obec může k regulaci populace toulavých a opuštěných zvířat provést

a) informační, osvětové a jiné účelově cílené preventivní aktivity zaměřené na prohloubení odpovědného chování člověka k zvířatům, zejména k zvířatům v lidské péči,

b) finanční nebo jiné zvýhodnění osob, které se ujaly péče o toulavé nebo opuštěné zvíře, zejména psa nebo kočku,

c) trvalé označování všech psů v obci prostředky, které způsobují při aplikaci jen mírnou nebo přechodnou bolest, zejména tetování nebo identifikace čipem, a evidenci jejich chovatelů,

d) odchyt toulavých a opuštěných zvířat,

e) podporu činnosti k uskutečnění regulace populace omezováním nekontrolovaných zdrojů potravy a neplánovaného rozmnožování psů a koček podporováním jejich sterilizace.“

2) Opatření podle odstavce 1 písm. c) stanoví obec obecně závaznou vyhláškou.“

ust. § 27 odst. 1) písm. c):

„Správního deliktu na úseku ochrany zvířat proti týrání se dopustí fyzická osoba, která je podnikatelem, nebo právnická osoba, která poruší jinou povinnost stanovenou tímto zákonem a obecně závaznými právními předpisy vydanými na jeho základě.“

- správní delikt se postihuje pokutou podle § 58 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) až do výše 200 000,- Kč

ust. § 28 odst. 1) písm. c):

„Přestupku na úseku ochrany zvířat proti týrání se dopustí fyzická osoba, která poruší jinou povinnost stanovenou tímto zákonem a obecně závaznými právními předpisy vydanými 
na jeho základě.“

- pokuta do výše 20 000,- Kč
Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů:

ust. § 60 odst. 11):

„Vlastník nebo držitel domácích zvířat je povinen zabránit pobíhání těchto zvířat po pozemní komunikaci.“

Zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích , ve znění pozdějších předpisů:

ust. § 22 odst. 1) písm. l):

„Přestupku se dopustí ten, kdo v provozu na pozemních komunikacích jiným jednáním, než které je uvedeno pod písmeny a) až k), poruší zvláštní právní předpis“ [zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů].

- pokuta od 1 500,- Kč do 2 500,- Kč
Zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích , ve znění pozdějších předpisů:

ust. § 47 odst. 1) písm. d):

„Přestupku se dopustí ten, kdo znečistí veřejné prostranství, veřejně přístupný objekt nebo veřejně prospěšné zařízení anebo zanedbá povinnost úklidu veřejného prostranství.“

- pokuta do 1000,- Kč
ust. § 47 odst. 1) písm. g):

„Přestupku se dopustí ten, kdo poškodí nebo neoprávněně zabere veřejné prostranství, veřejně přístupný objekt nebo veřejně prospěšné zařízení.“

- pokuta do 50 000,- Kč

ust. § 49 odst. 1) písm. b):

„Přestupku se dopustí ten, kdo jinému z nedbalosti ublíží na zdraví.“

- pokuta do 3 000,- Kč

ust. § 49 odst. 1) písm. c):

„Přestupku se dopustí ten, kdo úmyslně naruší občanské soužití vyhrožováním újmou 
na zdraví, drobným ublížením na zdraví, nepravdivým obviněním z přestupku, schválnostmi nebo jiným hrubým jednáním.“

- pokuta do 3 000,- Kč
ust. § 50 odst. 1) písm. a):

„Přestupku se dopustí ten, kdo úmyslně způsobí škodu na cizím majetku krádeží, zpronevěrou, podvodem nebo zničením či poškozením věci z takového majetku, nebo se o takové jednání pokusí.“

- pokuta do 15 000,- Kč
Zákon č. 140/1961 Sb., trestní zákon, ve znění pozdějších předpisů:

ust. § 203: 

„1) Kdo týrá zvíře, ačkoliv byl za obdobný přestupek v posledním roce postižen nebo 
za takový čin v posledních dvou letech odsouzen, bude potrestán odnětím svobody až na jeden rok nebo zákazem činnosti nebo peněžitým trestem.

2) Kdo utýrá zvíře, bude potrestán odnětím svobody až na jeden rok nebo zákazem činnosti nebo peněžitým trestem.

3) Odnětím svobody až na dvě léta bude pachatel potrestán, spáchá-li čin uvedený v odstavci 1 nebo 2 veřejně nebo na místě veřejnosti přístupném.“

Zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů:
ust. § 10 odst. 1):

„Je zakázáno vlastníkům domácích zvířat, včetně zvířat ze zájmových chovů a zvířat 
z farmových chovů zvěře, nechat je volně pobíhat v honitbě mimo vliv svého majitele nebo vedoucího.“

ust. § 63 odst. 1) písm. b):

„Orgán státní správy myslivosti uloží pokutu až do výše 30.000,-Kč fyzické osobě, která se dopustí přestupku tím, že nesplní nebo poruší povinnosti uvedené v § …., § 10 odst. 1 …..“

ust. § 64 odst. 1):

„Orgán státní správy myslivosti uloží pokutu až do výše 40.000,-Kč právnické osobě, která nesplní nebo poruší povinnosti uvedené v § ….., § 10 …….“

