Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

ZÁPIS  3 – 07
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 29. 3. 2007 od 18 hodin

Ověřovatelé: Hrůza, Červený

Přítomno: 7 členů zastupitelstva

Program:

1) Seznámení s návrhem zprávy z přezkumu hospodaření obce za rok 2006

2) Schválení rozpočtu na rok 2007

3) Prodeje a nákupy nemovitostí

4) Různé

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) starosta a účetní seznámili přítomné se závadami uvedenými v návrhu zprávy z přezkumu hospodaření obce za rok 2006. Zastupitelstvo pověřilo starostu a účetní doložením chybějících dokladů před vypracováním konečného znění zprávy kontrolním orgánům. Zároveň přijalo zastupitelstvo usnesení, kterým se upřesňuje znění Usnesení č. 11 – 06 ze dne30. listopadu 2006, o odměnách neuvolněných členů zastupitelstva.

Dále byl projednán plán práce kontrolního a finančního výboru: finanční výbor bude provádět kontroly kvartálně vždy 3. čtvrtek  následujícího měsíce. Kontrolní výbor se bude scházet vždy před veřejným zasedání zastupitelstva a předá zprávu o kontrole tomuto zasedání.
Ad 2) Zastupitelstvo projednalo a schválilo vyrovnaný rozpočet obce na rok 2007 , jehož návrh byl zveřejněn vyvěšením na úřední desce a internetu dne 14. března 2007. Návrh je nedílnou součástí tohoto zápisu.  

Ad 3) zastupitelstvo se vyjádřilo k návrhu smlouvy k odkoupení zámečku předloženého zástupci a.s. Medis. Úpravy smluv budou projednány oboustranně až po zajištění financování nákupu. Přítomní se vesměs kladně vyjádřili k získání financí prodejem Obecní hospody navrženém starostou. Starosta přítomné seznámil s tím, že pokud se nepodaří opatřit prostředky na zakoupení zámečku bez úvěru, tak je nutno od této transakce odstoupit. Zastupitelstvo pověřilo starostu zadáním vypracování odhadu na OH. Zastupitelstvo následně přizvalo do zasedání současného nájemce OH a seznámilo ho s touto skutečností.

Ad 4)   - zastupitelstvo projednalo žádost Reality Krkonoše a.s. s následujícími závěry: souhlasí s vydáním kladného stanoviska k výstavbě cyklotrasy, nesouhlasí s výstavbou objektů kiosku a salaše v uvedené lokalitě. To odpovídá  schválené koncepci ÚPD.
· zastupitelstvo schvaluje zveřejnění záměru prodeje části p.p.č. 1627/1 v kat. území Horní Staré Buky

· zastupitelstvo schvaluje prodej p.p.č. 120/1 v kat. území Horní Staré Buky manželům Pilařovým, za cenu stanovenou dohodou  

· zastupitelstvo zamítlo návrh ceny  za p.p.č. 297  a 300/3 v kat. území Prostřední Staré Buky.

· starosta přítomné seznámil s odpovědí p. Trkana na reklamaci studny u OH.

· zastupitelstvo schválilo usnesení, že poskytuje své území pro činnost MAS Království-Jestřebí hory

Zasedání ukončeno ve 21.45 hodin.

Zapsala: Houserová

Ověřovatelé:

                                                                                                    Bischof  Jiří

starosta 

