Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

ZÁPIS   4 – 07

ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 26. 4. 2007 od 18.00 hodin
Ověřovatelé: Mgr. Bednaříková, J. Jech

Přítomno: 7 členů zastupitelstva

                 hosté: 30 / viz prezenční listina/

Program: 

1) prodej nemovitostí

2) nákup nemovitostí

3) různé

Zasedání zahájil a řídil starosta.

1) starosta přítomné seznámil se situací a s důvody které vedou k případnému prodeji Obecní hospody. Obci se naskytla možnost odkoupení celého areálu zámečku s přilehlými hospodářskými budovami a pozemky za celkovou cenu 4,3 mil. Kč. Zámeček by byl v příštích letech využit pro přestavbu na byty pro příjmově slabší skupiny, v přední části traktu by mohly vzniknout prostory pro služby obyvatelstvu, společenské prostory z jídelny a zasedací místnosti, eventuelně by se dala zvážit možnost obnovy vaření obědů pro místní obyvatele , důchodce a zaměstnance zemědělské a.s. v bývalé kuchyni. Přilehlé hospodářské budovy by byly zatím pronajaty k podnikatelské činnosti. Při předběžném projednávání na minulém zasedání 29. 3. a na následné  poradě zastupitelstva dne 12. 4.  navrhl starosta k získání prostředků prodat Obecní hospodu a přilehlou tělocvičnu – objekty, které jsou pro hospodaření obce ztrátové. Většina zastupitelstva tento návrh akceptovala, proti prodeji se vyjádřil pan Jech Jaroslav a Ladislav Bánský. Starosta byl pověřen zadáním vypracování předběžného odhadu. Ten byl vypracován a předán 18. 4.. Obecní hospoda odpovídá v současné hodnotě částce 2,5 mil. Kč a tělocvična 0,7 – 0,8 mil. Kč. Pokud by se prodej uskutečnil, získala by obec tedy částku okolo 3,2 mil. Kč k tomu by z letošního rozpočtu mohla uvolnit částku cca 0,5 mil. Kč a zbyl by tedy nedoplatek 0,6 mil. Kč, který by byl doplacen na základě dohody s prodávajícím v roce 2008. proti tomuto návrhu se postavil pan Jech a Bánský. Oba doporučují neprodávat hospodu a koupit zámeček na úvěr. Proti úvěru na nákup nemovitosti je zásadně starosta a zbytek zastupitelstva, protože úvěrem se v zásadě znemožňuje získání dotace na pozdější přestavbu areálu, nehledě na to, že obec bude po dobu několika let jen splácet dluhy. 
V následné živé diskuzi se vyjadřovali jednak odpůrci prodeje tělocvičny – p. Marvan, pan Mengler, který je i proti prodeji Obecní hospody,  stejně tak jako pan Vajrauch, Hošek, Jech Aleš, Křižovič, Bernard, paní Citová, Žďárská,  Hošková a další .

Jelikož se ozvaly námitky na špatnou informovanost občanů o tomto problému, navrhla paní Mgr. Bednaříková jednání ukončit a informovat znovu občany, eventuálně zjistit předběžně podmínky případného úvěrování celé akce.

Zastupitelstvo s tímto návrhem souhlasilo a tím byly zrušeny i další body programu zasedání, které na bod č. 1)  bezprostředně navazovaly.

Zasedání starosta ukončil ve 21.45 hodin.

Zapsala: Houserová

Ověřovatelé:                                                                       Bischof Jiří

starosta 
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