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Ročník 5                                                         Číslo 3                           Vychází 27. června 2007 

Vážení spoluobčané, 
dnes vynechám svá „rozjímání“ o jaru, létu, podzimu atd. a úvahy „o nás v nás“ (stejně s tím už jdu některým na nervy) a věnuji se současné realitě a dění v obci. Jak  už všichni zajisté víte, proběhne ve Starých Bukách na konci tohoto měsíce místní referendum. Získáváme tak primát nejen v Královéhradeckém kraji, ale co se týče tématu, kterým je „koupit či nekoupit a prodat či neprodat“ , asi v celé ČR. Z pohledu nezasvěceného a nezúčastněného občana, může být referendum v tomto případě chápáno jako svědectví o slabém zastupitelstvu, kde většina neumí nebo se bojí přehlasovat menšinu, nebo alibismus zastupitelstva přenechat rozhodnutí při prvním vážnějším problému na Vás voličích. Umím si představit, že tak uvažuje většina nezasvěcených a ani se jim nedivím. 
Když jsem přišel poprvé s návrhem koupit areál zámečku za peníze utržené prodejem hospody a tělocvičny na zastupitelstvo, netušil jsem ani v nejbujnějších představách, jakou „nukleární“ reakci spouštím. A přitom myšlenka byla jednoduchá. Prodáme hospodu na jejímž provozu se nic nezmění, jenom bude v rukou soukromého majitele, a za utržené peníze zrealizujeme nákup zámečku a začneme postupně opravovat budovu včetně celého okolí tak, abychom během příštích let z tohoto místa udělali důstojné centrum obce. Reakce to byla nevídaná. Skupinka lidí, z nichž někteří si prosazují svoje osobní záměry, stačila rozdělit vesnici, obvinit zastupitelstvo, že za celé roky nic neudělalo, pozvat sdělovací prostředky, sehnat podpisy lidí z nichž někteří podepsali jen na základě mylných informací, které jim byly podány. Nakonec se všechny, často velmi nevybíravé útoky, soustředily na starostu i když další čtyři členové zastupitelstva souhlasí s prodejem.  
       Je škoda, že se posledních třech zasedání zastupitelstva nezúčastnil někdo, kdo má opačný názor než odpůrci prodeje, protože by jistě na těchto jednáních ( která byla v tisku výstižně nazvána handrkováním trhovců a trhovkyň) dospěl ke stejnému závěru jako nakonec zastupitelstvo, a tím je konání místního referenda. Znovu musím zopakovat nepopíratelný fakt, že mezi největší odpůrce a křiklouny patří ti, kteří nechodí zásadně k volbám a ti,  kteří v obci nemají trvalý pobyt a tím nejsou oprávněnými voliči.  A právě oni se snaží zdiskreditovat Vás, kteří jste a jsem přesvědčen, že zodpovědně zvolili současné zastupitelstvo. Zastupitelstvo, které většinou 5:2 je přesvědčeno, že záměr odkoupení celého areálu zámečku včetně pozemků je dobrý pro budoucnost obce i za cenu prodeje Obecní hospody a tělocvičny.
Situace tedy dospěla k tomu, že nyní záleží jen na Vás, zda se zúčastníte referenda a rozhodnete svým hlasem na dalších mnoho let o tom, jak bude vypadat domov Váš,  Vašich dětí, vnoučat, pravnoučat …, protože nás všechny čeká běh na velmi dlouhé trati která nikdy nekončí, ale přináší vždy něco nového pro nás všechny. A nebo dáte „sobeckou“ přednost tomu, že jen někteří  z Vás v současnosti využívají možnosti „ v pohodě sedět ve své hospodě“ a Vy jim na to rádi budete do nekonečna přispívat ze svých peněz. Potom můžeme jen doufat, že střed vesnice zůstane alespoň takový jaký je dnes.  A možná, že za čas přijdou za hlaholu  „ vole dem dělat rošambo na obecňák“ *, milovníci druhé, třetí a v budoucnu třeba i další hospody s peticí a žádostí na její dotování.     * (obecňák = OÚ v bukovské hantýrce)
Někteří z Vás se zúčastnili prezentace studie využití areálu zámečku minulý čtvrtek v Obecní hospodě. Myslím , že mi dají za pravdu, že výše psané řádky jsou až velice slušným hodnocením situace. Všem děkuji za účast na tomto „seznamovacím“ večírku, který už byl jen slabým odvarem všeho předešlého dění. (B)
Pokračování překladu obecní kroniky

1930.

    Počasí v roce 1930 celkově. Zima byla dost mírná a málo vlhká. Mlha byla dominující do poloviny ledna. Zima byla chudá na sníh bez obvyklé dráhy pro saně [Pozn. překladatele: K přepravě zboží]. Sněžilo jen 3., 4. a 30. ledna a 17. února. Teplota neklesla pod ‑6 °C. 


Jaro bylo úplně suché a s výjimkou naprosto nepatrných srážek po šest týdnů nepršelo. Období květu velmi rychle pominulo a celkové sucho uškodilo potřebnému nasazení plodů.


Léto bylo studené a stále pršelo, což velice ovlivnilo sklizeň sena a obilí.


Podzim byl také chladný a mokrý. Obtížná byla sklizeň brambor a řepy.


Zima byla zpočátku vlhká s vydatnými dešťovými srážkami. Po studené vlně od 1. do 6. prosince opět nastupuje mírné počasí a zimní počasí se sněhem a chladem nastává teprve s přicházejícími vánocemi .

Leden:Dva mladé životy si vzala všemocná smrt. Na Nový rok byla pohřbena Elsa Burger v mladistvém věku 17 let. Podlehla zákeřnému plicnímu onemocnění. O osm dní později zemřela v trutnovské okresní nemocnici po operaci slepého střeva Auguste Reis taktéž ve věku teprve 17 let. Na obou pohřbech byla nadmíru velká účast obyvatel. Budiž jim německá zem lehká.
Únor:Letošní dlouhý masopust přinesl naší obci 9 spolkových a 4 společenské bály. Pro Německý kulturní svaz byly sebrány následující obnosy: Lidový spolek německých katolíků 17,50 Kč, spolkový bál 37,- Kč, myslivecký bál 62,70 Kč, Podpůrný spolek vysloužilých vojáků 53,- Kč, turnerský bál 56,- Kč. Celkem 226,20 Kč. Německý duch oduševňuje ještě naše vesničany.
Březen:Lidové vzdělávání. Místní vzdělávací výbor zajistil na neděli 9. března přednášku „Plavba Zeppelinem světem“. Zajímavé téma mělo za následek dobrou návštěvu.
Těžký úraz utrpěl hajný pan Patzak ze Sovince (Žďár). Spadl ze zadního oje vozu na přepravu klád. Zadní kola nešťastníka přejela a pan Patzak utrpěl těžká zranění.

Kočí na starobuckém panství jsou zaměstnáni dovozem dříví. V jedné zatáčce směrem k Dolnímu Žďáru se náhle objevilo auto trutnovské firmy Inwald, aniž by předtím troubilo. Pět metrů před povozem auto prudce zastavilo. Koně se lekli a s naloženým povozem sjeli ze třímetrového srázu. Kočí a také koně zůstali zázrakem uchráněni. Vůz byl ovšem velmi poškozen.

Duben:Ve zdejších vodách se výrazně zvětšuje populace ondater. Před nedávnem jedna ondatra kousla do lýtka hospodskou paní Wilhelmine Jannausch. V neděli 30. minulého měsíce se podařilo truhlářskému mistrovi panu Gustavu Hoffmannovi zabít překrásný exemplář o váze překračující 1 kg. 
Květen:Zdejší mlynářský mistr pan Wilibald Huder podnikl se svým švagrem panem Franzem Gaberem obchodní cestu na motorce. V Praze se však řidič motocyklu pan Gaber srazil s jiným motocyklem. Pan Huder utrpěl roztříštění čéšky. Byl dopraven do jedné pražské kliniky na ošetření. Pan Gaber zůstal nezraněn.

V době od 27. května do 20. června proběhlo sčítání zemědělských a živnostenských podniků, které nařídil Státní statistický úřad v Praze. Jako sčítací komisaři byli činní pan učitel Emil Grellet a nynější kronikář obce Rudolf Weinelt.


Počet zemědělských podniků činí 252 s celkovou rozlohou 178 229 arů. Z toho připadá na:

Staré Buky

172 146 arů

Střítež


         50 arů

Pilníkov

                       128 arů

Dolní Žďár

    3 700 arů

Horní Žďár

    1 119 arů

Trutnov

                       318 arů

Volanov

                       768 arů

K nezemědělským podnikům patří pozemky s 5 245 ary. Pozemky, které patří k podnikům hospodářů, jež nejsou v obci osedlými, mají rozlohu 20 234 arů.

Celková rozloha obce činí podle toho 197 625 arů.

Orné půdy je 93 672 arů, trvalých luk je 16 320 arů, zahrad 59 arů, pastvin 8 222 arů, zahrad pro pastevní účely 71 arů, dohromady 118 344 arů. Lesní půdy je 60 103 arů, okrasných zahrad 39 arů, zastavěných ploch a ploch nádvoří je 1 395 arů, neplodných ploch 3 593 arů, dohromady 65 130 arů. 

Výsev v arech představuje:

Pšenice 345 arů, zimní žito 24 644 arů, jarní žito 170 arů, ječmen 1 285 arů, oves 23 579 arů, len 37 arů, brambory 124 ary, raná krmná řepa 9 670 arů, pozdní krmná řepa 1 287 arů, červený jetel 24 289 arů, švédský jetel 42 arů, vojtěška 401 arů, směska 2 685 arů, směs jetele a trávy 3 368 arů, krmná kapusta 2 ary, jiné zelené krmivo 15 arů, střídavé louky 72 arů, jahody 1 ar, angrešty a rybíz 1 ar, jiná produkce na vlhkých plochách 1 ar, lesní úhor 48 arů, polní úhor 1 449 arů. 

Sčítaní zemědělských užitkových zvířat přineslo následující výsledek:

Ve 270 podnicích v celé obci bylo napočítáno:

 1  chovná kobyla

 9 kobyl

58 valachů, celkem 68 koní.

 1 osel

Telat


131


Chovných jalovic
                109

Mladých volů

    3

Chovných býků
                    4

     Jalovic na žír

    1
                        Volů na žír
                    4

Tažných býků

    4

    Dojnic


401
                 Tažných volů

  44

Býků na žír

    6

 Tažných krav

210

Hovězí dobytek celkem
917 kusů

Ovce 1, kozy 278, prasata 380, slepice 2 180, husy 147, kachny 27, krocani 6, perlička 1.

Červen:

V pondělí 23. tohoto měsíce večer k 10. hodině vypukl ve stavení zedníka Floriana Högeho v Prostředních Starých Bukách číslo 65 oheň, který se v důsledku sucha, panujícího v posledních týdnech, velmi rychle rozhořel a objekt lehl popelem. Škoda činí přibližně něco přes 20 000 korun. Příčinu ohně je možno hledat v tom, že se sám od sebe vznítil jeden trám, který se nacházel v bezprostřední blízkosti komína.

(Pokračování v příštím čísle)
ZÁPIS  5 – 07

ze zasedání zastupitelstva konaného dne 24. 5. 2007 od 18.00 hodin

Přítomno:  7 členů zastupitelstva + hosté (viz prezenční listina)

Ověřovatelé: Hrůza, Červený

Program:

1) studny – nakládání s vodami

2) vypouštění odpadních vod

3) prodej pozemků

4) prodej obecní hospody a tělocvičny

5( různé

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) s novým zákonem o nakládání s odpadními vodami, který vstoupí v platnost od 1. 1. 2008 seznámila přítomné místostarostka paní Houserová. Informace budou vyvěšeny na úřední tabuli, tiskopisy žádostí je možno vyzvednout na OÚ.

Ad 2) majitelé septiků a ČOV vybudovaných před rokem 2002, jsou povinni požádat o nové povolení k vypouštění odpadních vod na vodoprávním úřadě do 1. 8. 2007. Majitelé septiků budou muset dle informací vodoprávního úřadu v průběhu roku 2008 nainstalovat do výpustního potrubí ze septiku filtraci na základě projektové dokumentace od autorizovaného projektanta. Majitelé vybíratelných jímek (žump) nemusí podá vat žádost, ale musí být od roku 2008 připraveni doložit platným dokladem jejich vyvážení.

V nejbližších dnech bude obci předána studie o tom, zda je reálné počítat s vybudováním společné kanalizace.

Ad 3) Prodej pozemků:

p.p.č. 1627/1 – ostatní plochy – část  v k.ú. Horní Staré Buky - paní Vodehnalová (Landa) – cena 30,-Kč/m2 – kupující nechá na své náklady zhotovit oddělovací geometrický plán

p.p.č. 49/3 o výměře 338 m2 v kat. území Horní Staré Buky – pan Horák, cena 50,-Kč/m2
p.p.č. 151/2, 150/3 a st.p. č. 59 v kat. úz. Horní Staré Buky – pan Tomáš Pelc, cena 30,-Kč/m2, kupující dodá oddělovací geometrický plán.

Hlasování 7:0

Zastupitelstvo schválilo zveřejnění záměru prodeje p.p.č. 648 v kat. múz. Dolní Staré Buky

Hlasování 7 : 0 

Ad 4) prodej Obecní hospody a tělocvičny

Starosta vyzval přítomné členy zastupitelstva o definitivní vyjádření k tomuto návrhu:

Bánský Ladislav – podle jeho informací o cenách komerčních objektů, je cena hospody i zámku nadnesená, nechal si udělat předběžný odhad oprav zámku, střecha 900 000,-, okna 700 000,-  - náklady na celkovou rekonstrukci by dle mínění odborníka byly cca 15 mil. Kč.

Je proti prodeji Obecní hospody a na zakoupení zámečku získat peníze úvěrem.

Jech Jaroslav – je proti prodeji Obecní hospody, navrhuje investovat  do bytů nad tělocvičnou, na zakoupení zámečku vzít úvěr.

Červený Václav – je zásadně proti úvěru na nákup zámečku, zámeček nutno zachovat jako historickou část obce, jako zdroj financí na nákup použít zisk z prodeje Obecní hospody a tělocvičny.

Hrůza Petr – je pro prodej OH a tělocvičny a zakoupení zámečku.

Houserová Dagmar – je pro prodej OH a tělocvičny a nákup zámečku pro využití k bydlení.

Mgr. Bednaříková Zdeňka – je pro prodej OH a tělocvičny a koupi zámku

Bischof Jiří – je zásadně proti úvěru na nákup nemovitosti, jako jediné řešení získání financí na zakoupení zámku vidí prodej OH a tělocvičny. Seznámil přítomné se zprávou stavebního ing. Pana Schöfera, který jako prvotní krok vidí zaměření stavby a její zdokumentování s následnými návrhy na postupnou rekonstrukci včetně projektové dokumentace, pokud bude zámek zakoupen. Skutečnou cenu rekonstrukce nelze bez předběžného zaměření vyčíslit. Odhad nákladů dle obestavěné kubatury by dle jeho názoru nebyl korektní.

Zámek je nutno zachovat nejen pro součastníky, ale pro další generace jako historické centrum obce.

Pan Bánský navrhuje vyvinout tlak na a.s. Bylany na snížení ceny zámku na 2 mil.Kč. Následovala opět bouřlivá diskuze, která nevedla k reálnému závěru.

Proto pan Červený navrhl vyhlášení místního referenda se závazným výsledkem.

Zastupitelstvo poté přistoupilo k hlasování o tomto návrhu  a jednohlasně schválilo vypsání místního referenda, jehož výsledek bude závazný.

Otázku znění referenda zastupitelstvo schválilo takto: 

Jsem pro prodej Obecní hospody a tělocvičny a zakoupení zámečku  - ano x ne.

Do dne referenda budou osloveny alespoň tři stavební firmy k vypracování cenového odhadu na rekonstrukci.  

Zasedání ukončeno ve 23 hodin.

Po konzultaci k referendu na Ministerstvu vnitra ČR, bylo nutno k platnosti vyhlášení referenda bylo nutno doplnit ještě některé body usnesení, proto bylo svoláno Veřejné zasedání na 7. 6. 2007 .

ZÁPIS  6 – 07

ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 7. června 2007 od 18 hodin

Přítomno: 7 členů zastupitelstva, 15 hostů /viz prezenční listina/ 

Ověřovatelé: Bednaříková, Bánský

Program:

1) organizace místního referenda

2) opravy kostela

3) různé

Zasedání zahájil a řídil starosta.

Ad 1) Místní referendum: 

- schválení usnesení o konání místního referenda

- schválení otázky referenda: Jsem pro odkoupení pozemků a objektů včetně zámku pro další rozvoj obce. K získání prostředků na jejich odkoupení, jsem pro prodej Obecní hospody a tělocvičny. 

Hlasování:

Pro znění otázky: 5 zastupitelů / Houserová Dagmar, Bednaříková Zdenka, Hrůza Petr, Červený Václav, Bischof Jiří

Proti: 2 zastupitelé / Bánský Ladislav, Jech Jaroslav/ 

-odhad nákladů:

Odměna členů komise:

Předseda : 1600,-Kč

Členové a zapisovatel: 1142,-Kč

(hlasování 7:0)

Občerstvení: 100,-Kč/osobu

Cestovní náklady: 100,-Kč (přenosná schránka)

Kancelářské potřeby: cca 1000,-Kč  (včetně tisku hlasovacích lístků)

(hlasování 7:0)

Den a místo konání referenda:

29. června 2007, od 8 hodin do 22 hodin, v místnostech OÚ, Staré Buky č.p. 50 

(hlasování 7:0)

Do místní komise byly zastupitelstvem delegováni: Červený Václav, Jech Aleš, Křižovič Roman

Dalšími členy budou: Daliborová Marie, Fikejzová Miloslava, Husová Marie, Trojanová Alena, Trubačová Jiřina

Zapisovatel: Šturmová Iva 

Usnesení 6 – 07 – o rozhodnutí konání místního referenda, odhlasováním jednotlivých bodů nabývá platnosti dnem 7. června 2007

Ad 2) Opravy kostela:

- zastupitelstvo pověřilo starostu  podpisem  smlouvy o dílo s firmou J+J na opravu báně kostela, která bude upravena z původní cenové nabídky na ½ tj. 0,5 mil. Kč. Důvodem je nezískání dotace na původně plánovanou celkovou opravu krytiny věže. (hlasování 7:0)

- zastupitelstvo pověřilo starostu  podpisem  smlouvy o dílo s architekty Špičkou a Hulcem na zdokumentování a stanovení průběhu oprav kostela. (hlasování 7:0) 

Ad 3) – zastupitelstvo projednalo a schválilo řád veřejného sportoviště

· projednány cenové nabídky na branky pro veřejné sportoviště od firmy DOOR – SPORT, cena je poměrně vysoká ( 33 – 44 tis.Kč – dle ukotvení), proto budou osloveni další výrobci

· p. Bánský zjistí nabídky na vodní čerpadla pro kropení veřejného sportoviště

· starosta přítomné seznámil se studií na odkanalizování obce. Celkové náklady na hlavní kanalizační řád vycházejí na 40 mil. Kč. Na jednoho občana vychází náklady na 90 000,- Kč, což neumožňuje dosáhnout v současnosti na jakékoliv dotace – maximum nákladů je 60 000,-Kč/občana. Přípojky jednotlivých nemovitostí by si jejich vlastníci museli provést na vlastní náklady. Ty by u nejblíže položených nemovitostí dosahovaly nákladů vyšších než 45 000,-Kč (tlaková šachta s čerpadlem). Starosta přítomné seznámil s nabídkou investora stavby rodinných domků nad Hamákovými k připojení sousedních nemovitostí na čističku, která bude realizována právě pro plánovanou výstavbu.

· Přítomní byli seznámeni s odpovědí SAZKA a.s. ke stížnosti občanů na zrušení terminálu na místní Poště

· Zastupitelstvo rozhodlo o provedení přezkoumání hospodaření obce za rok 2007 soukromou auditorskou firmou (hlasování 7:0)

· Seznámení obyvatel obce se studií na využití areálu zámečku proběhne v Obecní hospodě ještě před referendem, termín bude včas oznámen.

Zasedání ukončeno ve 21 hodin
USNESENÍ 6 – 07

zastupitelstva obce Staré Buky 

o rozhodnutí vyhlásit místní referendum

1) Místní referendum se bude konat na celém katastrálním území obce Staré Buky.

(hlasování 7 pro)

2) Znění otázky: Jsem pro odkoupení pozemků a objektů včetně zámku pro další rozvoj obce. K získání prostředků na jejich odkoupení, jsem pro prodej Obecní hospody a tělocvičny.

(hlasování 5 pro x 2 proti)

3) Vyhlášení místního referenda je rozhodnutím zastupitelstva obce Staré Buky, usnesením 

č. 5 – 07 ze dne 24. 5. 2007.

(hlasování 7 : 0) 

4) Odhad nákladů na uspořádání místního referenda je: 10. 452,- Kč

Zastupitelstvo schvaluje uvolnění této částky z rezervy obecního rozpočtu. 

(hlasování 7 pro)

5) Dnem konání místního referenda je pátek 29. června 2007, v době od 8 hodin do 22 hodin.

(hlasování 7 pro)

Ve Starých Bukách 7. června 2007

Houserová Dagmar                                           Bischof  Jiří

    místostarostka                                                   starosta 

V Y H L Á Š K A

o době a místu konání 

místního referenda

OBEC STARÉ BUKY

Podle § 31 zákona č. 22/2004 Sb. o místním referendu a o změně některých zákonů,

s t a n o v í :

1. místní referendum se uskuteční

dne 29. června 2007 od 8 hodin do 22 hodin.

2. Místem konání referenda

v okrsku č. 1 – Staré Buky

je Obecní úřad Staré Buky čp. 50, 1. poschodí

3. Oprávněné osobě bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a údaje o oprávněnosti hlasovat v uvedeném okrsku.

4) Oprávněná osoba, může ze závažných důvodů, zejména zdravotních, požádat obecní úřad a v den hlasování okrskovou komisi, aby mohla hlasovat mimo hlasovací místnost do přenosné schránky.

4. Otázka referenda zní: Jsem pro odkoupení pozemků a objektů včetně zámku pro další rozvoj obce. K získání prostředků na jejich odkoupení, jsem pro prodej Obecní hospody a tělocvičny.

Ve Starých Bukách dne 7. VI. 2007
REFERENDUM
Informace k průběhu
Volební místnost se otevře 29. června 2007 v 8 hodin 

a  uzavře ve 22 hodin

Oprávněná osoba = občan, který má trvalé bydliště v obci Staré Buky, v den referenda dosáhne věku nejméně 18 let, při vstupu do volební místnosti je povinen se prokázat platným občanským průkazem.

Potom obdrží oprávněná osoba hlasovací lístek a úřední obálku a odebere se do prostoru pro úpravu hlasovacího lístku.

Zde označí křížkem ve čtverečku buď odpověď ANO nebo NE. 

Pokud neoznačí ani jednu odpověď – oba čtverečky zůstanou prázdné – zdržel se tímto hlasování.

V případě označení obou odpovědí, je takový hlas neplatný.

Stejně tak je neplatný lístek vhozený do urny v jiné než úřední obálce. 

Pokud je v obálce více lístků než jeden, je takový hlas také neplatný. 
V prostoru pro úpravu hlasovacího lístku může být vždy jen jedna osoba.

Pokud volič není schopen samostatně vstoupit  do tohoto prostoru a upravit lístek, může tak učinit za doprovodu jiné osoby. V žádném případě to nesmí být člen volební komise.

Z vážných důvodů (zejména zdravotních) je umožněno hlasovat doma do přenosné schránky. V těchto případech je nutno nejpozději v den referenda o to požádat volební komisi. Telefon: 499898332

Sčítání hlasů bude provedeno ihned po ukončení hlasování ve 22 hodin. Po sečtení hlasů budou vyvěšeny výsledky na úřední desce a na www stránkách obce.
K platnosti rozhodnutí v místním referendu je třeba účasti alespoň poloviny oprávněných osob zapsaných v seznamech oprávněných osob. (§ 48 odst.1 zák. č. 22/2004 Sb.)
Přeji Vám šťastnou ruku při výběru odpovědi v referendu

SVATOJÁNSKÝ KONCERT
v kostele sv. Anny ve Starých Bukách
V neděli 17. 6. mohlo 65 přítomných  posluchačů vyslechnout skladby  starých i novodobých mistrů interpretované studentkami pedagogické fakulty v Olomouci. Zvuky fléten jistě zněly v celé existenci kostela již mnohokrát,  ale doprovodná hudba čembala měla asi premiéru. 
Nejkrásnější poničený  nástroj – varhany – je stále odsouzen jen v tichosti a šeru kůru závistivě naslouchat a čekat na lidské smilování, které mu snad někdy v budoucnosti umožní stejně  rozeznívat     prostory a srdce přítomných posluchačů, jak tomu bylo právě při Svatojánském koncertě.
DĚTSKÝ DEN

Vřelý dík Mysliveckému sdružení Staré Buky, které obětovalo svůj víkendový čas 9. června a zorganizovalo Dětský den na netradičním místě v okolí myslivecké chaty ke spokojenosti přítomných dětí i jejich rodičů. Dík také patří paní místostarostce Houserové, která se jako jediná ze zastupitelstva podílela jak na přípravách, tak na realizaci.

Nevím jen, zda nepatrně menší účast byla dána místem konání nebo současnou referendovou atmosférou v obci. Tomu by odpovídala předchozí nechuť domluvy na společném organizování dětského dne ze strany Sokola a jejich dá se říct „truc podnik“ chystaný na příští víkend, který nepořádá společně se zastupitelstvem obce jak je „mylně“  uvedeno na plakátech.
Pokud by se v podobných excesech mělo do budoucna pokračovat, mohli bychom se dočkat třeba čtyřech dětských dnů, vánočních besídek, setkání důchodců a pak by bylo asi nejlepší rozdělit se na „horňáky, dolňáky a prostředňáky, eventuálně i na příkopáky nebo, tak jak se to zrovna hodí a jak kdo s kým zrovna kamarádí nebo nekamarádí.
POHLED Z DRUHÉ STRANY
takový byl titulek pozvánky na prezentaci studie využití zámečku včetně celého areálu. 

Pro ty, kteří se nezúčastnili a chtějí naslouchat.
Zdůrazňuji, že není pravdou informace o tom, jak není problém oslovit několik firem a ony se bezplatně předhánějí ve vypracování návrhů. Jsme rádi, že se podařilo v tak krátkém čase sehnat alespoň jedinou, která byla schopná vypracovat nástin řešení problému. 

Co je ze studie naprosto jasné je to, že celé okolí zámečku bylo v minulosti vždy centrem života obce a tato funkce by se měla postupně obnovit. To bylo a je i názorem většiny zastupitelstva a myslím, že i většiny obyvatel. 
K tomu aby se s něčím podobným mohlo vůbec začít, bude potřeba vypracovat celkový projekt obnovy celého areálu,  včetně  citlivého začlenění k bývalému parku,  kostelu a všem okolním nemovitostem. Slyším námitky co to bude stát peněz. Zadarmo žádný projekt skutečně nikdo neudělá, ale bez projektu není šance vůbec nějakou obnovu začít, natož pro ni shánět finance.
Zahájení samotné obnovy by v první fázi znamenalo provést sanační práce zámecké budovy a její rekonstrukce. Hospodářské objekty by zatím sloužily v pronájmu jako zdroj příjmů do rozpočtu obce.

Budova zámečku by měla postupně soustředit vše potřebné pro život obce. 
Přízemí: obecní úřad, prodejna, služby (event. Pošta, ordinace, kadeřnice…) + sklad /zázemí/.

2. nadzemní podlaží: zájmová činnost, služby a byt 3+1 

3.     -      "       -     :  ubytovací kapacita se sedmi malobyty

Zemědělský areál by měl být v návaznosti na objekt zámečku nahrazen dalšími objekty, pro které se v budoucnu najde vhodná náplň /obchod, služby, řemesla, ubytování, penzion apod./.

V zadní části za novou obslužnou komunikací rodinné domy. 
To je v hrubých rysech nástin první varianty obnovy středu obce. Konkrétní podoba by se upřesňovala v průběhu přípravy projektu, dle momentálních potřeb obce a jejich obyvatel. 
Studie je k nahlédnutí na OÚ. Vzhledem k velikosti nelze reprodukovat v Bukovinách.

A kde na to vezmete? To je nejčastější otázka. 
Stejně tak, jak jsme „z ničeho“ postavili 8 bytů v bývalé škole, zrekonstruovali agitační středisko, opravili mostky atd., znovu odpovídám, že obec musí vždy vycházet z momentální situace a dělat to, na co má. Tak tomu bylo dosud a mělo by být i nadále. Jedná se o dlouhodobý projekt a finance se budou shánět postupně. Zásadně ale trvám na tom, že nákup této nemovitosti na úvěr,  by znamenal dlouhodobé zadlužení obce a obrovské omezení získání jakýchkoliv prostředků na rekonstrukci. 
Pro další úvahy a projekty je však třeba, aby obec byla v prvé řadě vlastníkem celého areálu. 
Je tedy jen na nás všech, zda pro získání majetku, který v budoucnu umožní další rozvoj celé obce, obětujeme část majetku, který zajišťuje momentální potěšení části občanů. 
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