Obec Staré Buky
542 43 Staré Buky

ZÁPIS  7 – 07
ze zasedání zastupitelstva obce Staré Buky, konaného dne 12. 7. 2007 od 18  hod.

Přítomno: 

7 členů zastupitelstva 

3 hosté /viz prezenční listina/

Ověřovatelé: Jech, Červený

1) schválení závěrečného účtu obce za rok 2006

2) výsledky místního referenda

3) různé

ad 1) závěrečný účet obce za rok 2006 byl vyvěšen na úřední desce i internetu. Jeho obsah znovu přítomným objasnila účetní paní Šturmová. Rozpočet za uplynulý rok byl vyrovnaný, příjmy byly plněny na 99,68%, výdaje  na 99,88%. Počáteční zůstatek 1 143 000,-Kč, konečný zůstatek 1 654 000,-Kč, viz příloha. Zastupitelstvo znovu seznámila se zprávou z přezkumu hospodaření obce za rok 2006, která byla projednána na březnovém zasedání, včetně přijetí nápravných opatření. Následně zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce s výhradami k závadám zjištěným auditem a znovu potvrdilo přijatá nápravná opatření.
(hlasování 7:0)

ad 2) zapisovatelka volební komise paní Šturmová přítomné seznámila s výsledkem místního referenda, které se konalo 29. června 2007. 

Z celkového počtu 368 oprávněných voličů se zúčastnilo 227 tj. 61,8 %

Odevzdaných platných hlasovacích lístků 221     

Odpověď  ANO : 123 hlasů

Odpověď     NE  :  98 hlasů

Referendum tím bylo platné a pověřuje tím zastupitelstvo jednat na základě jeho výsledku. Starosta přítomné seznámil s vydaným rozhodnutím, které je závazné a je nedílnou součástí tohoto zápisu. Zastupitelstvo pověřilo starostu zveřejněním inzerátu v regionálním tisku a podpisem smlouvy s realitní kanceláří RAKO, na zprostředkování prodeje OH a tělocvičny.

(hlasování 7:0)

ad 3) – zastupitelstvo schvaluje prohlášení objektu sochy sv. Jana Nepomuckého kulturní památkou. (hlasování 7:0)

· zastupitelstvo schvaluje navýšení částky na opravu báně věže kostela sv. Anny na částku 749 307,-Kč pro letošní rok na základě předloženého položkového rozpočtu akce. (hlasování 6 pro, 1 se zdržel – p. Bánský, navrhoval v letošním roce vyfakturovat částku 500 000,- Kč a zbytek dofakturovat v roce 2008)

· zastupitelstvo pověřuje starostu ohlášením sbírky na opravu kostela a zřízením bankovního účtu pro tento účel. (hlasování 7:0)

· zastupitelstvo schválilo příspěvek na hospodaření Mysliveckého sdružení Staré Buky s tím, že MS předloží na konci roku vyúčtování jeho využití. (hlasování 7:0)
· zastupitelstvo schvaluje zařazení p.p.č. 489/1 v kat. území Horní Staré Buky do územního plánu obce jako pozemku vhodného pro výstavbu rodinného domu. (hlasování 7:0)

· zastupitelstvo zamítlo žádost paní Helgy Vítkové na výjimku v placení místního poplatku za svoz TDO z rekreačního objektu č.e. 28. (hlasování 7:0)

Zasedání ukončeno ve 21 hodin.

Zapsala: Houserová

Ověřovatelé:                                                                              Bischof Jiří

starosta 
